BAPUAHT 5

KontpoapHas pabora

5. Haiitu ob1mee pemrenre (o0mruii uaTerpan) auddepeHinaaIsHoro ypaBHEHHS TIEPBOTO TOPSIIKA!
1 2
Xy —2y+x° =0.
15. ano nmuHeitHOe HeogHOpoaHOE nuddepeHIan HOe YpaBHEHHE BTOPOTO MOPS/IKA C TIOCTOSSHHBIMH
ko durmentamu. HaliTi yacTHOE pelneHre, yA0BISTBOPSIOIIEe YKa3aHHBIM HAYaJIbHBIM YCIIOBHSIM:

y" —4y' +5y =5x-4, y(0)=0, y'(0)=
25. PemuTh TMHEHHOE PA3HOCTHOE YPaBHEHHE MTEPBOTO MOPSIIKA!
k+3 3(k+3)° 3)?
K+1 .
s =12y 22

35. Pemmnth MHEHHOE pa3HOCTHOE CTALlMOHAPHOE YpaBHEHHE BTOPOTO MOPSAKA:
y(k+2)-4y(k+1) +3y(k) =0.



